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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit/Teilzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich
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BEREICH Orthopädie / Unfallchirurgie/
Wiederherstellungschirurgie

Bundesfreiwillige*r für Begleitung älterer Patienten (m/w/d)

Für ältere Patienten ist ein Krankenhausaufenthalt oft mit Unsicherheit und Ängsten verbunden. Die neue Umgebung

und ungewohnte Abläufe können zu fehlender Orientierung, Abbau von Selbstständigkeit und Rückzug führen.

Insbesondere für ältere Patienten mit beginnenden Gedächtnisschwierigkeiten bzw. Demenz ist das Risiko, ein Delir

zu erleiden, erhöht. Ein Delir ist ein akuter Verwirrtheitszustand und kann zu einer Verschlechterung der

Alltagsfähigkeit führen.

Das Wohlbefinden der Patienten und das Delirrisiko können positiv beeinflusst werden, indem Sie als

Bundesfreiwillige/r die Patienten von deren Aufnahme bis zur Entlassung begleiten.

Die Bundesfreiwilligen in der Begleitung von älteren Patienten werden durch Koordinatoren in ihre Tätigkeit

eingearbeitet, geschult und während des Einsatzes betreut. Die Erfahrungen und Eindrücke in der Begleitung des

Patienten werden an das Pflegeteam übergeben. Mit der Begleitung älterer Patienten im Krankenhaus leisten Sie als

Bundesfreiwillige/r einen wichtigen Beitrag zum geförderten Programm gertrud für eine altersgerechte und

proaktive Gesundheitsversorgung. Das Programm gertrud wird durch das Bayerische Staatsministerium für

Gesundheit und Pflege gefördert.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Ihr Aufgabenbereich
Begleitung der älteren Patienten schließt u.a. folgende Aufgaben mit ein:

Orientierende und aktivierende Tätigkeiten wie Gespräche, Vorlesen oder (Brett-)spiele mit dem älteren

Patienten

Hilfestellung beim Anrichten der Speisen und beim Essen Gesellschaft leisten

Bewegungsübungen und Spaziergänge zum Erhalt der Beweglichkeit

Begleitung zu Untersuchungen

Förderung der Schlafqualität

Austausch mit den Angehörigen

Ihr Profil
Bestandener B2-Sprachtest für alle Bewerber, deren Muttersprache nicht Deutsch ist

Freude an der Beziehungsgestaltung mit älteren Patienten 

Bereitschaft gemeinsam mit den Stationsteams die altersgerechte Gesundheitsversorgung weiterzuentwickeln

Unser Angebot
 Das LMU Klinikum bietet für den Einsatz im BFD – analog dem FSJ (vgl. § 2 Nr. 4 Buchst. b BFDG) – folgende

Leistungen:

Taschengeld in Höhe von z. Zt. 195,00 €,

Eine Unterkunft bzw. Geldersatzleistungen bei Nichtinanspruchnahme in Höhe von 235,00 €,

Verpflegungspauschale in Höhe von 258,00 €,

Bereitstellung der Arbeitskleidung

Übernahme der Sozialversicherungsbeiträge (Renten-, Unfall-, Kranken-, Pflege- und Arbeitslosenversicherung)

Beste Erreichbarkeit (Tram, U- und S-Bahn)

Leben und arbeiten in Deutschlands attraktivster Metropole

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Jobrad Betriebliches Gesundheitsmanagement

Bereichsleitung: Professorin Inge Eberl

Frau Seidenspinner

+49 89 4400 58010

Projekt-Gertrud@med.uni-muenchen.de

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/6d517b409f603493

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.keep-your-nerves.org/stellenanzeigen/bundesfreiwillige-r-fur-begleitung-alterer-patienten/6d517b409f603493
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce

	Ihr Aufgabenbereich
	Ihr Profil
	Unser Angebot
	Bewerbungsformat

